



В г.о. Клин следователи устанавливают обстоятельства смерти двух детей в пожаре



Следственным отделом по г. Клин ГСУ СК России по Московской области организована проверка по факту смерти двух детей в результате пожара. На место происшествия выехал руководитель следственного отдела и следственно-криминалистическая группа.

По предварительным данным следствия, 29 декабря 2020 года при тушении возгорания в жилом доме, расположенном в СНТ Лучезарное с. Троицкое, г.о. Клин обнаружены тела двух детей 2015 и 2019 годов рождения. Их мать во время пожара выпрыгнула в окно. Затем женщина пыталась спасти детей, но в дом войти уже не смогла.

В ходе осмотра специалистами установлен предположительный очаг возгорания - печь на первом этаже дома.

На месте происшествия продолжают работать следователи, устанавливаются все обстоятельства и причины произошедшего.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

29 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1526660>